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Notulen MR vergadering woensdag 28 juni 2023 
 
Notulist: Yvonne 
Aanwezig: Renske, Irma, Mariette, Mary, Yvonne, Ramona, Patricia 
Tijd: 14:00 - 15:15 uur 
 

 Onderwerp: Opmerkingen: 
1 Notulen vorige vergadering Goedgekeurd, komen  nog op de site.  

2 Mededelingen /  
ingebrachte stukken:  
 

Artikel ‘continuroosters zorgen voor buikpijn en 
honger.’ 
Dit onderwerp is aangebracht door een ouder buiten de 
MR. Mariette heeft dit met de leerlingen besproken; zij 
bemerkt dat de kinderen vooral naar buiten willen, er is 
weinig geduld tijdens het eten. Irma vreest dat ze 
misschien ook wel eens vergeten te eten omdat ze 
onderwijl een filmpje aan het kijken zijn (Klokhuis), met 
name in de onderbouw. Er spelen uiteraard ook 
persoonlijke aspecten mee waar we op school geen 
invloed op hebben zoals hoe ouders hier verschillend 
mee om gaan en hoe de eetgewoontes per kind 
verschillen. 
Een structurele verandering hierin zou lastig zijn, 
omdat dan de school later uit zou moeten. Dit heeft 
verstrekkende praktische en financiële gevolgen voor 
zowel de school als de ouders en heeft daarom niet de 
voorkeur.  
De leerkrachten zullen dit item aan het begin van het 
schooljaar nogmaals intern bespreken. Mariette 
bespreekt dit onderwerp nog even persoonlijk met de 
betreffende ouder. De leerkrachten willen zich graag 
inzetten voor wat extra alertheid tijdens het eten maar 
echte wijzigingen in het beleid zijn lastig. 

3 Vacatures 
onderwijsassistenten 

De posities voor onderwijsassistenten zijn opgevuld: 
we verwelkomen juf Leontien voor de onderbouw (18 
uur) en meester Edwin voor de middenbouw (21 uur). 
Er is tevens een stagiaire aangenomen.  
We zijn erg blij dat de formatie compleet is en dat er in 
het nieuwe jaar weer capabele ondersteuning zal zijn 
voor de huidige leerkrachten.  

4 Schoolontwikkelplan Vanwege de grote wisselingen in de formatie is 
besloten om het schoolontwikkelplan volgend jaar op te 
pakken omdat dit met name een team-aangelegenheid 
is. Dit zal op de agenda komen in de volgende MR 
vergadering.  

5 GMR De nieuwe juf Lizette maakt reeds onderdeel uit van de 
GMR. Zij zal nu dezelfde positie blijven vervullen maar 
dan namens de Vinckhuysenschool. 

6 Promotie Het “project Nederland” is positief ontvangen, de 
kinderen pakten het goed op en hadden meteen al de 
ambitie om volgend jaar Europa vorm te geven. Het 
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zou leuk zijn als er vaker iets op het gebied van 
techniek/handenarbeid georganiseerd zou kunnen 
worden. Wellicht is dit inderdaad mogelijk, maar dit zal 
volgend jaar bekeken moeten worden.  
Harjen heeft zelf een promotioneel stukje geschreven 
over dit project. Renske heeft Ad Hodde gemaild ter 
uitnodiging voor het zomerfeest. Mogelijk kan eea 
gecombineerd worden in een leuk stukje over de 
school. Op dit moment is hierover nog geen reactie 
vanuit de Uitkomst. 

7 Evaluatie / 
Jaarvergadering / 
verkiezingen MR 

De jaarvergadering staat gepland voor woensdagavond 
20 september. Mary zal dan nog het verslagje voor de 
MR presenteren.  
Het is een formaliteit, maar voor de volledigheid zullen 
Patricia en Ramona als nieuwe MR-leden worden 
voorgelegd ter goedkeuring.  
 
Voor volgend jaar staan landelijke stakingen gepland, 
hierover is nog vrijwel niets bekend. Uiteraard zullen 
ouders tijdig worden geïnformeerd indien dit gevolgen 
heeft voor het onderwijs binnen onze school.  
 
Het leerlingaantal daalt na de zomer licht (61 > 57 
leerlingen) door uitstroom vanuit de bovenbouw ineens, 
tegenover geleidelijke instroom over de loop van het 
jaar. Hierover zijn echter geen zorgen want de algehele 
groei is gestaag ten opzichte van voorgaande jaren  

8 Rondvraag Ramona: Is er sprake van armoede op deze school, 
zoals dit op veel scholen elders speelt?  
Renske: Voor zover we dit kunnen waarnemen niet. De 
leerkrachten hebben over het algemeen een goed 
beeld van de gezinssituatie, zij constateren geen 
tekortkomingen. We zijn hier wel alert op en benoemen 
voor alle zekerheid ook geregeld in het Vincketouwtje 
de mogelijkheden binnen de gemeente voor het geval 
hier behoefte aan is.  
 
Mary: Officieel heeft de MR instemmingsrecht over de 
hoogte van de ouderbijdrage. Marc zal dit bedrag 
jaarlijks berekenen en in september bij Renske 
indienen, zodat zij dit in de MR kan inbrengen en het 
formeel kan worden goedgekeurd.  
  
Irma: De kapotte spica (speeltoestel) is aangemeld bij 
de gemeente. Zij zullen zorgdragen voor de reparatie 
hiervan.  
 
Renske: Er is behoorlijk wat geld in kas bij de OR. 
Renske vindt het terecht als dit ten behoeve komt aan 
de leerlingen of aan de school als geheel. Mary oppert 
dat we een deel hiervan zouden kunnen investeren in 
modernisering van het graffiti “kunstwerk” bij de ingang. 
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We zijn unaniem van mening dat we dit graag zien 
gebeuren. Mogelijk is het een optie om hiervoor de 
graffiti-artiest te vragen die ook bij andere scholen 
binnen de ISOB gewerkt heeft. Dit kan volgend 
schooljaar opgepakt worden. Het is wellicht leuk om de 
kinderen te betrekken bij ideeën over het ontwerp.  
 
Yvonne: Het is ook goed om eens bij Marc Faber te 
polsen hoeveel geld er nog precies beschikbaar is 
binnen het potje met subsidie-gelden van het 
schoolplein-project van enkele jaren terug. Wellicht 
wordt het tijd hiervoor ook een goede invulling te 
bedenken.  
 

9 Aanvullend # Mary zal met Patricia en Ramona een datum 
afspreken om eea over te dragen.  
# Mary en Yvonne worden bedankt met bloemen voor 
hun tijd binnen de MR. Iedereen heeft het een fijne 
samenwerking gevonden.  
# Er wordt nog even met elkaar overlegd welke dag 
voor iedereen prettig is om voortaan af te spreken.  
# Ramona wordt officieel de voorzitter en Patricia de 
secretaris, maar zij zullen de taken samen verdelen.  
 

 
 
 
 
 


